
Survey Subject: 

Product Development & Design

Survey Dates:

01/11/2011 - 01/25/2011

Highlighted findings:

45 total responses, 56% from the U.S.

- A majority of respondents report that they 

expect product development and design budgets 

to stay the same or grow moderately in 2011.

- respondents report internal planned 

programs, customer requests, and trade shows 

and conferences as the top 3 contributors to 

product development and design ideas.

- More respondents report increased incentives 

for company innovation due to sluggish 

worldwide economies. 

Paperitalo Publications

2
nd

Tuesday Surveys

Summaries: www.globalpapermoney.com

Full Surveys: Thompson Private Letter


